



## Keleti Pályaudvar a baloldal Jankapusztája

2016 szeptember 29. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

Mindenképpen derék dolog, hogy még ha csak szerény infrastrukturális hozzájárulás keretén belül, de hazánk ismét tevőlegesen hozzá tudott járni egy tömeggyilkosság, egy terrormerénylet megszervezéséhez.

**Utoljára Jankapuszta usztasái kapcsán érezhettük így feszülni a honfiúi keblet, azóta a Sakál is csak üdülni, megpihenni járt ide, a pesti g?zbe két vérfürd? között.**

A Magyar Id?k – nyilván nem függetlenül a vasárnapi eseményekt?l – kihozott egy összefoglalót a párizsi és

brüsszeli merénylők magyarországi kalandjairól. A francia hatóság jogsegélykérelmére derítették fel magyar kollégáik Abdeslam és társai budapesti tevékenységét, hogy konkrétan merre jártak, mit ettek, kivel találkoztak, hol szálltak meg. Ez megtörtént és hát a válaszok illenék most sokakat nyugtalanítani. Nem minket.

Itt van rögtön az, hogy az említett illető nem csak simán ideugrott egy willkommenskultur-fuvarra (l. azokat a konvojokat, melyekben nem annyira natív németek és osztrákok vitték el az ismeretlenbe a tömegeket), hanem több napot eltöltöttek a szépséges Zuglóban barátaival. Onnan időnként kísértáltak a Keletihez, **ahol találkoztak ezzel-azzal, nagy megbeszéléseket folytattak, talán még néhány zsömit is betoltak**, amit a készséges migszolosok szervíroztak nekik a mohamedán szabályoknak megfelelően. Apróság, minek ilyesmin fennakadni, egyrészt elképzelhetetlen, hogy terroristák keveredjenek a migránsok közé, másrészt ki nem éhezne meg merénylettervezés közben.

Három kollégája, a 29 éves, algériai származású Omar Mostefai, a 28 éves, ugyancsak algériai származású Samy Amimour, valamint a 23 éves, marokkói származású Foued Mohamed-Aggad szintén a Keleti Pályaudvaron kapta meg a hamis szír okmányait, ami ugye elképzelhetetlen, mert a terroristák repülőgéppel mennek merényelni, ahogy azt Zsuhár Zsuzsától a német titkosszolgálat vezetőjéig annyian megerősítettek. Ők azok, akik a terroristák elől menekültek Szíriából. Ugye.

Ami viszont megnyugtató, arra nézve nem került el bizonyíték, hogy egyikük-másikuk **Baba ölében** aludt volna, miközben Komáromy Gergő az Imedzsint gitározza nekik. Szerencsére, mert ez esetben felmentő ítéletet kellene hoznia a francia bíróságnak...

Emlékezhetünk, milyen felháborodással fogadták a migrisimogató barátaink, mikor Párizsban néhány végtag és ceruzaelem között hamis szír útleveleket találtak. *Azokat Orbán rakta oda, más oka nem lehet!* – mondták és elvonultak duzzogni. Pedig a helyzet az, hogy **pont úgy történt minden, ahogy azt a magunkfajta cinikus gazemberek megjósolták**. És ez nem minket dicsér, mert aki nem teljesen hülye, vagy nem teljesen gonosz (vagy gonosz hülye), annak mindig is egyértelmű volt, hogy ahol tizezrek vágtnak mindenféle ellenkezés nélkül, ott lesznek terroristák is.

A tanulság mindössze az, hogy ugyan segíteni nem sikerült a harmadik világ segglyukaiból elvándorló milliókon, de legalább segítettek megölni egy halom franciát és németet. Ez is eredmény, de legközelebb ne csak zsömitet gyártsanak, hanem bombát is, elvégre aki fél szívvel segít, az nem segít.

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---